
NIEDERSCHRIFT

Gremium Ortsbeirat Hermannstein

Sitzungsnummer 7. Sitzung

Datum Dienstag, den 11.10.2011

Sitzungsbeginn 19:00 Uhr

Sitzungsende 19:50 Uhr

Sitzungsort Verwaltungsgeb. Hermannstein, Bürgersaal, Blasbacher
Str. 12

Anwesend waren:
vom Gremium:
Ortsvorsteher Kleber, Waldemar SPD
Stellv. Ortsvorsteher Schäfer, Karl-Heinz SPD
Ortsbeiratsmitglied Feix, Wilfried FW
Ortsbeiratsmitglied Götz, Hans Peter FW
Ortsbeiratsmitglied Pross, Christoph SPD
Ortsbeiratsmitglied Pross, Rolf-Georg SPD
Ortsbeiratsmitglied Richter, Gerhard SPD
Ortsbeiratsmitglied Schmidt, Hagen CDU

unentschuldigt fehlte: 
Ortsbeiratsmitglied Kegel, Anja                                                     CDU 

ferner waren anwesend:
Oberbürgermeister Wolfram Dette                                                FDP
Stadtverordnete Martina Heil-Schön                                             SPD

Ortsvorsteher Waldemar Kleber  eröffnet  die 7.  Sitzung des Ortsbeirates Hermannstein
und begrüßt die anwesenden Ortsbeiratsmitglieder, Herrn Oberbürgermeister Dette sowie
die  Zuhörer  und  stellt  fest,  dass  gegen  die  Form  und  Frist  der  Einladung  keine
Einwendungen erhoben werden und dass der Ortsbeirat  beschlussfähig ist.

Der  Ortsbeirat  war  einstimmig  dafür,  dass  Ortsvorsteher  Waldemar  Kleber  auch  das
Protokoll  führt,  weil  sowohl  der  Schriftführer  als  auch  dessen  Stellvertreterin  wegen
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Krankheit bzw. Abwesenheit nicht zur Verfügung stehen.

T a g e s o r d n u n g:
__________________

Öffentlicher Teil :
TOP 1
Genehmigung der Niederschrift über die 6. Sitzung des Ortsbeirates vom 06.10.2011

TOP 2
Nachtragsplanentwurf 2011 – Anhörung

TOP 3
Totholz- u. Biotopbaumkonzept

TOP 4
Verschiedenes

A b w i c k l u n g   der Tagesordnung:
_______________________________
Öffentlicher Teil :

TOP 1
Genehmigung der Niederschrift über die 6. Sitzung des Ortsbeirates vom 06.10.2011

Da  die  Niederschrift  noch  nicht  für  alle  Teilnehmer  vorlag,  wird  sie  in  der  folgenden
Ortsbeiratssitzung behandelt.

TOP 2
Nachtragsplanentwurf 2011 – Anhörung

Oberbürgermeister   D e t t e   gab einen sachbezogenen Überblick über die allgemeine
Entwicklung der Haushaltssituation der Stadt Wetzlar.  Anschließend wurden anhand der
Übersicht  die  für  den  Stadtteil  Hermannstein  enthaltenen  Nachtragsansätze  des
Nachtragsplanentwufes 2011 besprochen.

Der  Ortsbeirat  sah  sich  veranlasst  zwei  Haushaltsanträge  zu  stellen,  nachdem  die
Mittelanmeldungen  bisher keine Berücksichtigung gefunden haben. Dabei handelt es sich
um die Befestigung des Fußweges zwischen der Spirolstr. und der Grundschule und um
den behindertengerechten Ausbau einer Bushaltestelle in Hermannstein. 
Die Anträge wurden dem Oberbürgermeister schriftlich mitgegeben. Der Ortsbeirat hatte
sie in Anwesenheit des OB einstimmig verabschiedet.  

TOP 3
Totholz- u. Biotopbaumkonzept

Die Beschlussvorlage 0424/11 v. 29.08.2011 lag allen Teilnehmern zur Beratung vor.
Neue Gesichtspunkte ergaben sich nicht. 
Der Ortsbeirat stimmte der Vorlage einstimmig zu.
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TOP 4
Verschiedenes

Ortsvorsteher   K l e b e r   bezieht sich auf das Schreiben des Magistrates – Komm.
Entwicklungsplanung – (Jörg Schmidt ohne Datum) zum Thema „Toleranz fördern,
Kompetenz stärken“ und gibt die Informationen des Absenders  bekannt. Demnach war je
Ortsbeirat  nur 1 Fragebogen hinterlegt.

Wetzlar-Hermannstein, 12.10.2011

Der Ortsvorsteher und Schriftführer

gez. Kleber
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